

PAUTA Aux Extra (con Poca explicación)

$$\begin{aligned} \text{P1) a) } & \lim_{N \rightarrow \infty} \frac{1}{N} \sum_{k=1}^N \ln\left(1 + \frac{1}{k}\right) \\ &= \lim_{N \rightarrow \infty} \frac{1}{N} \sum_{k=1}^N (\ln(k+1) - \ln(k)) \quad \left. \begin{array}{l} \text{Prop } \ln(x) \\ \text{Telescópico} \end{array} \right\} \\ &= \lim_{N \rightarrow \infty} \frac{1}{N} (\ln(N+1) - \ln(1)) \\ &= \lim_{N \rightarrow \infty} \ln(\sqrt[N]{N+1}) \stackrel{\text{★}}{=} \lim_{N \rightarrow \infty} \frac{\ln(N+1)}{N} \end{aligned}$$

★ $\sqrt[N]{N+1} \rightarrow 1$

$$\sqrt{N} \leq \sqrt[N]{N+1} \leq \sqrt{2 \cdot N} = \sqrt{2} \cdot \sqrt{N}$$

$\Rightarrow \sqrt[N]{N+1} \rightarrow 1$ por Sándwich

$$b) \lim_{N \rightarrow \infty} \left(\frac{N+5}{N} \right)^N = \lim_{N \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{5}{N} \right)^N = e^5$$

por

$$\lim_{N \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{x}{N} \right)^N = e^x$$

$$c) \lim_{N \rightarrow \infty} \sqrt[2]{8^N + N^{2000} + 7^N + e^N}$$

$$8 \leq \sqrt[2]{8^N + N^{2000} + 7^N + e^N} \leq \sqrt[2]{3 \cdot 8^N}$$

$$\sqrt[2]{3} \cdot 8$$

Por Sandwich $\sqrt[2]{8^N + N^{2000} + 7^N + e^N} \rightarrow 8$

d) Hacer suma desde $\boxed{k=0}$

$$\lim_{N \rightarrow \infty} \frac{1}{N} \sum_{k=0}^N e^{\frac{k}{N}} = \lim_{N \rightarrow \infty} \frac{1}{N} \sum_{k=0}^N \left(e^{\frac{1}{N}} \right)^k$$

$$= \lim_{N \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{N} \right) \frac{e^{\frac{N+1}{N}} - 1}{\left(e^{\frac{1}{N}} - 1 \right)}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(c^{\frac{n+1}{n}} - 1 \right) \cdot \frac{1}{\left(c^{\frac{1}{n}} - 1 \right) \cdot \frac{1}{n}}$$

Como

$$\frac{c^a - 1}{a} \rightarrow c^0 = 1$$

Si $a \rightarrow 0$

$$= (c - 1)$$

P2 PDQ $S_N \geq 0$

CB: $S_1 = 1 \geq 0 \checkmark$

H: Suponiendo que $S_N \geq 0$

PDQ: $S_{N+1} \geq 0$, $S_{N+1} = \sqrt{2 + S_N} \geq \sqrt{2} \geq 0$

\Rightarrow Por inducción $S_N \geq 0$

PDQ $S_N \leq 2$

CB: $S_1 = 1 \leq 2$

H: Suponiendo que $S_N \leq 2$

PDQ: $S_{N+1} \leq 2$, $S_{N+1} = \sqrt{2 + S_N} \leq \sqrt{2 + 2} = 2$

$\Rightarrow S_{N+1} \leq 2$

\Rightarrow Por inducción $S_n \leq 2$

Creciente

$$\begin{aligned} S_{n+1} - S_n &= \sqrt{2+S_n} - S_n = \frac{2+S_n - S_n^2}{\sqrt{2+S_n} + S_n} \\ &= \frac{\overset{\text{Positivo}}{(2-S_n)} \overset{\text{Positivo}}{(S_n+1)}}{\overset{\text{Positivo}}{\sqrt{2+S_n}} + \overset{\text{Positivo}}{S_n}} \geq 0 \end{aligned}$$

$$\Rightarrow S_{n+1} \geq S_n$$

Caso S_n creciente y Acotado superior

Teorema de convergencia monotónica $\Rightarrow S_n$ converge

Caso S_n converge S_{n+1} también y $S_n \rightarrow l$
 $S_{n+1} \rightarrow l$

$$\Rightarrow l = \sqrt{2+l} \quad (1)^2$$

$$l^2 = 2+l \Rightarrow \cancel{l = -1} \text{ o } \underline{l = 2}$$

No solución
 $l = \sqrt{2+l}$

$$\boxed{P3} \lim_{x \rightarrow 1} (1-x) \tan\left(\frac{x\pi}{2}\right)$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1} (1-x) \frac{\sin\left(\frac{x\pi}{2}\right)}{\cos\left(\frac{x\pi}{2}\right)} \quad \text{L'Hôpital}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1} \sin\left(\frac{x\pi}{2}\right) \cdot \frac{(1-x)}{\cos\left(\frac{x\pi}{2}\right)}$$

$$= \lim_{u \rightarrow 0} \sin\left(\frac{u+1}{2} \cdot \pi\right) \cdot \frac{-u}{\cos\left(\frac{u+1}{2} \cdot \pi\right)}$$

$u = x - 1$

$$= \lim_{u \rightarrow 0} \sin\left(\frac{u+1}{2} \cdot \pi\right) \cdot \frac{-u}{\sin(u)}$$

$$= \sin\left(\frac{\pi}{2}\right) \cdot (-1) = \boxed{-1}$$

USAC
Calculus

$$b) \lim_{x \rightarrow \pi} \frac{e^{a(x-\pi)} - e^{b(x-\pi)}}{x^2 - \pi^2}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \pi} \frac{e^{a(x-\pi)} - 1 - (e^{b(x-\pi)} - 1)}{(x-\pi)^2} \cdot \frac{1}{(x+\pi)}$$

$$= \lim_{x \rightarrow \pi} \left(\frac{e^{a(x-\pi)} - 1}{a(x-\pi)} \cdot a - \frac{e^{b(x-\pi)} - 1}{b(x-\pi)} \cdot b \right) \cdot \frac{1}{x+\pi}$$

Alonso

$$u = a(x-\pi)$$

$$u \rightarrow 0$$

$$v = b(x-\pi)$$

$$v \rightarrow 0$$

Junto

$$\lim_{u \rightarrow 0} \frac{e^u - 1}{u} = 1$$

$$= \frac{a - b}{2\pi}$$

$$c) \lim_{x \rightarrow 2} \frac{2^x - 4}{x-2} = \lim_{x \rightarrow 2} \frac{e^{x \cdot \ln(2)} - e^{2 \cdot \ln(2)}}{x-2}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 2} \frac{e^{x \cdot \ln(2)} - e^{2 \cdot \ln(2)}}{x \ln(2) - 2 \ln(2)} \cdot \ln(2)$$

$$= \lim_{u \rightarrow 2 \cdot \ln(2)} \frac{e^u - e^{2 \ln(2)}}{u - 2 \ln(2)} \cdot \ln(2)$$

$u = x \cdot \ln(2)$

Use also $\lim_{x \rightarrow \bar{x}} \frac{e^x - e^{\bar{x}}}{x - \bar{x}} = e^{\bar{x}}$

$$= e^{2 \ln(2)} \cdot \ln(2) = 2^2 \cdot \ln(2)$$

$$= \boxed{4 \ln(2)}$$

$$d) \lim_{x \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{x}{x^2+1}\right)^{\frac{1}{x}} = L$$

$$\Rightarrow \lim_{x \rightarrow \infty} \ln \left(\left(1 + \frac{x}{x^2+1}\right)^{\frac{1}{x}} \right) = \ln(L)$$

$$= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln \left(1 + \frac{x}{x^2+1}\right)}{x}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln\left(1 + \frac{x}{x^2+1}\right)}{\frac{x}{x^2+1}} \quad \left/ \begin{array}{l} \text{Usando} \\ \lim_{u \rightarrow 0} \frac{\ln(1+u)}{u} = 1 \end{array} \right.$$

$$\text{Usando } u = \frac{x}{x^2+1} \quad u \rightarrow 0$$

$$= 1 \cdot \frac{1}{0+1} = \boxed{1}$$

Pg. a) Sea $\varepsilon > 0$, Candidate $L = 0$

$$\left| x \sin\left(\frac{1}{x}\right) - 0 \right| = |x| \cdot \left| \sin\left(\frac{1}{x}\right) \right| \leq |x| \leq \delta$$

Tomado $\delta = \varepsilon \rightarrow |x \cdot \sin\left(\frac{1}{x}\right) - 0| \leq \varepsilon$
 si $|x| < \delta$

b) Sea $\varepsilon > 0$, $L = 2$

$$\left| \frac{\sqrt{3+x}}{x} - 2 \right| = \left| \frac{\sqrt{3+x} - 2x}{x} \right| = \left| \frac{3+x - 4x^2}{x(\sqrt{3+x} + 2x)} \right| = \left| \frac{-(x-1)(4x+3)}{x(\sqrt{3+x} + 2x)} \right|$$

$$\leq \frac{|x-1||4x+3|}{|x| |\sqrt{3+x} + 2x|} \leq \delta \frac{|4x+3|}{|x| |\sqrt{3+x} + 2x|}$$

Suponiamo

$$\delta < \frac{1}{2} \Rightarrow -\frac{1}{2} < x - \frac{1}{2} < \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow \frac{1}{2} < x < \frac{3}{2}$$

$$\Rightarrow 2 > \frac{1}{x} > \frac{2}{3}$$

Cono

$$x > 0 \Rightarrow$$

\Rightarrow

$$\sqrt{3+x} + 2x > 1$$

\Rightarrow

$$\frac{1}{\sqrt{3+x} + 2x} < 1$$

Per

altro

modo

$$2 < 4x < 6 \Rightarrow 5 < 4x + 3 < 9$$

\Rightarrow

$$\delta \frac{|4x+3|}{|x| \sqrt{3+x} + 2x}$$

$$< \delta \cdot \frac{2 \cdot 1 \cdot 9}{18}$$

Finivente

tornando

$$\delta = \min \left\{ \frac{\epsilon}{18}, \frac{1}{2} \right\}$$

$$\Rightarrow \left| \frac{\sqrt{3+x}}{x} - 2 \right| \leq 18\delta < \epsilon$$

Se Tiene